

## Моя любимая книга



«Дядя Федор, пес и кот» - это книга моего любимого писателя Эдуарда Успенского. Эта замечательная повесть читается очень быстро и легко, а все потому, что она очень веселая и интересная и в ней много забавных историй. В книге рассказывается о мальчике, которому было всего шесть лет, но он был очень самостоятельным и серьезным, поэтому родители звали его «дядя Фёдор». Он очень любил зверей, а после того, как родители запретили ему оставить в квартире бездомного говорящего кота, он ушёл из дома. Вместе с котом Матроскиным они отправились в деревню Простоквашино. По пути они встретили собаку Шарика и взяли к себе жить, нашли заброшенный дом, поселились в нем и стали вести совместное хозяйство. Позднее у них появляется корова Мурка и трактор Митя, которых они приобрели на вырученные деньги от клада, который откопали в лесу. В этой книге мне нравятся все герои, даже такой, как любопытный почтальон Печкин, у которого занудный и вредный характер, но вместе с тем, он все же достаточно добрый и по-деревенски наивный. А самый мой любимый герой это пёс Шарик, он простой и очень дружелюбный. Эта повесть-сказка является примером дружбы, преданности и любви. Я поняла, что очень важно уметь дружить и ценить своих друзей, поддерживать и помогать в трудных ситуациях, не ссориться, а находить правильное решение.

